

## Hirdetések:

1. Ma van a **Magyarok Nagyasszonya Kápolna búcsúja**. Ezen a napon teljes búcsút nyerhetnek azok a hívek, akik – a szokásos feltételek mellett (szentgyónás és -áldozás, imádság a Szentatya szándékaira) – a kápolnát áhítattal meglátogatják, elmondanak ott egy Miatyánkot és egy Hiszekegyet.

Ugyancsak a mai napon a fél 10-es misén tartjuk egyházközségünkben az **elsőáldozást**. *Imádkozzunk az elsőáldozókért, hogy Isten kegyelme készítse elő őket az Oltáriszentség buzgó vételére, és hogy ennek az eseménynek a kegyelmi hatását tapasztalják meg az elsőáldozók családtagjai is.*

2. **Szerdán este 6-kor felnőtt katekézist** tartunk a plébánián.

3. Október a **rózsafüzér hónapja**. Kérjük a Szűzanya közbenjárását ebben a hónapban is azáltal, hogy naponta elimádkozunk egy tized rózsafüzéért! Az októberi **szombatokon este fél 6-tól közösen mondjuk a rózsafüzéért a Templomban** a Rózsafüzér Társulat vezetésével. Imádkozunk *az egyházközség lelki megújulásáért, a papi és szerzetesi hivatásokért, valamint a világbékéért.*

4. Liturgikus ünnepek a héten: hétfőn *Szent I. Kallixtusz vértanú pápa*, kedden *Avilai Szent Teréz egyháztanító*, szerdán *Alacoque Szent Margit Mária szűz*, csütörtökön *Antiochiai Szent Ignác vértanú püspök* emléknapja lesz. Pénteken *Szent Lukács evangélistát* ünnepeljük.

Jövő vasárnap lesz a **missziók vasárnapja**. A gyűjtés a missziók javára lesz.

5. Megérkeztek a megrendelt jövő évi **Katolikus Kalendáriumok** és **falinaltárak**, amiket át lehet venni a sekrestyében!

-----  
Hivatali idő: hétfőtől csütörtökig 9-13 óra között, pénteken 13-17 óra között.

Miserend: *Templom*: hétfő: 8:00, kedd-péntek: 7:00, szombat: 18:00, vasárnap: 7:30, 9:30, 18:00; *elsőpéntek*: 7:00,18:00. *Magyarok Nagyasszonya Kápolna*: kedd és szombat: 17:00, vasárnap: 8:30. *Csemő és Nyársapát*: vasárnap: 11:00.

Szentségimádás: *Templom*: szerda: 7:30, elsőpéntek: 17:00. *Magyarok Nagyasszonya Kápolna*: kedd: 17:30.

# TANÍTVÁNY

A CEGLÉDI, A CSEMŐI ÉS A NYÁRSAPÁTI  
KATOLIKUSOK HETI ÉRTESÍTŐJE

2024. október 13. XVII. évf. 33. szám

CEGLÉD RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA

*Cím*: 2700 Cegléd, Kossuth L. tér 3. *Tel*: +36-53-311-144

*Számlaszám*: MBH Bank Nyrt. 10103812-08250137-00000000

<http://www.cegledplebania.hu> [fejeregyhazi.tamas@vaciegyhazmegye.hu](mailto:fejeregyhazi.tamas@vaciegyhazmegye.hu)

[cegledromaikatolikusplebania@gmail.com](mailto:cegledromaikatolikusplebania@gmail.com)

---

## ÉVKÖZI 28. VASÁRNAP

*A válaszos zsoltár válasza: Áraszd ránk irgalmadat, Urunk, \* hogy mindenkor ujjongjunk.*

Egyes bibliamagyarázók szerint, *a teve és a tű foka* szokatlan szembeállításának konkrét alapja állítólag a gyalogos számára szolgáló kicsiny kapu volt Jeruzsálem városfalában. Ezen nagy állat, egy csomagokkal felmálházott teve (*kamélosz*) nem tudott bemenni a városba. De Keleten léteztek olyan közmondások is, amelyekben az elefánt és a tű foka szerepelt. Egyes másolatokban *kamilosz* szó szerepel, ami hajókötelet jelent. A hajókötelet sem lehet áthúzni a tű fokán. Mindenesetre ez a kiélezett beszédforma – amely a vidék legnagyobb állatát a legkisebb réssel állítja szembe – valójában szemléletes figyelmeztetés a gazdagság veszélyeiről. Jézusnak az a célja vele, hogy elgondolkodtasson, felrázzon, önvizsgálatra késztesen. Nem mintha a gazdagok nem jutnának az üdvösségre, inkább azért, mert a Krisztus-követés sokkal nehezebb, ha az anyagiak teljesen lefoglalnak minket.

Szemben más evangélistákkal, Márk Jézus követésére helyezi a hangsúlyt. Jézusnak mindjárt rokonszenves lesz ez a fiatalember, aki jó mesternek szólítja őt, és gyermekkora óta minden parancsot hűségesen megtart. Az a kérdés hajtja, mit kell tennie, hogy elnyerje az örök életet?

Jézus látja, hogy az ifjú nem éri be az átlagos törvénytisztelettel, a kevéssel, és testreszabott tanácsot ad neki: *menj, add el, amid van, oszd szét a szegények között, így kincsed lesz az égben, aztán jöjj és kövess engem.* Személyesen motiválja, és készíti a még nagyobb jó megtételére. A lelkigyakorlat elkezdődött.

Erre a kezdeti mosoly az ifjú arcára fagy, lelkesedése alábbhagy, és leverten távozik. Amikor szembesült volna a sok helyett a teljességgel – feladja. Jézus szabadabbá akarta volna tenni őt: hagyja a csudába vagyont, az csak gond, függőség, elnehezíti a szívet, önzésbe zár és megkeményít. Visszariadt az isteni nagylelkűségtől. Vagyont többre becsülte. Azzal, hogy szétosztotta volna, enyhített volna az égbekiáltó igazságtalanságon gazdagok és szegények között. Egy fantasztikus lehetőségtől esett el. Jézus nem parancsolta, hanem tanácsolta neki – mint ahogy szentek, szerzetesek a történelem folyamán mind a mai napig lemondtak és lemondanak a vagyon birtoklásáról –, hogy szívét felforrósítsa, hogy teljesen az övé legyen.

Vajon mi hiányzik még belőlünk? Miközben egyre emelkedik az életszínvonal, és kényelmünk érdekében szinte mindent feláldozunk: lelkünket, eszményeinket, értékeinket... Hajtunk, meg gürcölünk, gyűjtünk, és folyton az árleszállításokat figyeljük. Bevásárlólistánk egyre hosszabb, és a *legyen ön is milliomos*-féle vetélkedőket tátott szájjal figyeljük, titkon arra gondolva: erre a kérdésre én is tudom a választ?! Nem látunk tovább zsigeri vágyainknál, elidegenedtünk Istentől, ő már nem is hiányzik...

A gazdagság nem bűn, de veszélyforrás. Korunk banánhéja, amelyen könnyedén elcsúszhatunk. Jézus szavai megdöbbenek. Bizonyos ésszerű kereteken túl a túlzásba vitt anyagi hajsza kapzsisvá és lelketlenné, örök sóvárgóvá és elégedetlenné zülleszt mindenkit, szegényt és gazdagot egyaránt. Vannak szegény gazdagok, s gazdag szegények. Jézus figyelmeztetése elsősorban azoknak szól, akiknek szíve a pénzükben van. Nekik, de egyúttal mindazoknak, akik nyomába szegődnek, hallatlan ajándékot kínál fel. Nem teszi kötelezővé, de ajánlja: „állítsuk át” szívünket, időnket, energiánkat Istenre és felebarátainkra. Akkor leszünk a legszabadabbak és a legboldogabbak.

A gazdag ifjú elszomorodott és meghátrált. Kilépett a világ világosságának fényköréből. Beleütközött birtoklási szenvedélyének határába és visszarettent. Ezzel kiderült az is, hogy vallásossága csak jogkövetésből, teljesítményből állt. Mi már tudjuk: a tíz parancs betartása csak az alsó határ! A minimum. Jézus követése viszont az újszövetség többlete: a szeretet odaadása. Személyében Isten országa nyílt meg köztünk, amely „duzzad, mint a megkelesztett kenyér, növekszik, mint a palánta, terebélyesedik, mint a fa. Mindent mozgásba lendít. Embereket indít cselekvésre” – írja Sulyok Elemér bencés.

A Krisztus-követés nem annyira tanok, paragrafusok betartása, sokkal inkább egy találkozás-szülte döntés. Aki Jézussal találkozik, az nem tud ellenállni vonzásának. Bátran vállalja a lemondást és az elvesztést, nemcsak a „százannyiért” cserébe, hanem a „ráadásért” is, hisz ez maga az örök élet. Már itt a földön megtapasztalja a hiánypótló teljességet. (*Sebestyén Péter atya*)

### **Cserkésztabori kalandok (2. rész)**

A tűzgyújtási tilalom miatt tüzet nem tudunk rakni, így fáklyákkal világítottuk meg a tábortüzi műsorokat. Nagyon színvonalas előadásokat láthattunk, és rengeteget neveltünk. A hatalmas hőségben igazi megváltásnak éreztük a vizes programot, és senki nem panaszkodott, hogy hideg vízben kell fürödni. A csapattáborból természetesen nem hiányozhatott a portya sem. A nagy meleg ellenére útra keltünk, és végül a csillagos ég alatt értünk oda a szállásunkhoz, egy kilátóhoz. Az éjjel hatalmas vihar szakadt ránk, nagyot küzdöttünk az elemekkel. Az utolsó estét ünnepléssel zártuk, aznap nem volt takarodó. Ezen az éjszakán újabb kihívással szembesültünk: az egyik szomszédos csapat ellopta a zászlónkat! A gyerekek hatalmas hévvel indultak visszaszerezni és megtorolni ezt a vérlázító tettet, de végül sikerült békésen megoldani a konfliktust és visszatenni a zászlónkat a helyére. (Tudniillik zászlót lopni tilos, csak abban az esetben lehet, ha a tábor parancsnokai erről előre egyeztetnek.) A tábor végén fény derült arra is, hogy mi történt az előző seriffel, és hogy ki rabolta ki a bankot. A banditákat elfogták, és Placeville-be is újra béke költözött. Összességében idén is egy nagyon jó tábor sikerült szervezni, ahonnan a gyerekek sok-sok élménnyel és tudással gazdagodva térhettek haza. (*Kuthy Csenge*)